

名犬发狂 生生撕下邻居双耳

养狗人要多加注意,狗东西有时候会“翻脸就不认人”

“太恐怖了,没想到它翻脸就不认人!”昨天,正在鼓楼医院烧伤整形科治疗的汪女士(化名)后怕地说,她腿上留下的狗牙印还清晰可见。那一天,邻居家一条价值15万元的名犬“黑背”,疯狂扑倒她,然后咬下她的双耳。

名犬发狂乱咬人

噌,噌,只用了两步,刚刚还在三四米开外的“黑背”,眨眼就蹿到了汪女士的跟前,跳起一人多高后,将汪女士扑倒在地。“就感觉眼前一黑,还没明白怎么回事,就被扑倒在地上了,两只耳朵先是一阵冰凉的感觉,然后火辣辣的疼,当时血直冒,整个后背的衬衫都染红了。”说起今年4月27日发生的骇人一幕,汪女士直摇头,不敢回忆。那一天,她去隔壁邻居家玩,当时主人和狗都在。汪女士告诉记者,她是看着这条狗长大的,已经快三年了,应该说感情很深了。那天不知道怎么回事,自己只是稍微逗了一下,狗突然就变得非常疯狂,真是翻脸不认人,等到狗主人反应过来时,汪女士的两只耳朵已经被生生撕咬下来。“两只耳朵只剩下一点皮肉粘在脑袋上,乖乖,这个狗太凶了,比以前听说的藏獒还厉害!”汪女士告诉记者,自己已经48岁了,而且还重病在身,面对疯狂的“黑背”,完全没有反抗能力。后来在狗主人的呵斥以及拉拽下,狂躁的“黑背”才渐渐平息下来。

没见过这么严重的

浑身鲜血的汪女士被立即送到附近一家医院救治,医院急诊医生看了后直摇头:“见过被狗咬伤的,但是没见过这么严重的。快去找其他医院吧,一定要快,撕裂的耳朵

外露时间太长,组织和血管就死掉了,再缝合上去也没用了!”汪女士立即被送到南京鼓楼医院,经过简单的处理后,就准备立即手术。

“狂犬疫苗必须要注射,另外还要防破伤风。”鼓楼医院烧伤整形科主任谭谦告诉记者,一检查才发现,汪女士全身有四处明显咬伤,分别是双耳、右胳膊以及右小腿。最严重的就是双耳,几乎完全脱离。专家说,要不是汪女士伸胳膊,估计汪女士的脸部将成为最先被攻击的对象,那后果就不堪设想了。经过精细的手术,汪女士双耳被缝了100多针,才修复完好。昨天,汪女士心有余悸地说:“现在两只耳朵看起来和原来一样,听力也没受影响。幸亏那天狗主人还在家,万一不在家,也许我就会被咬死了。”记者看到,在汪女士的胳膊以及小腿上,狼狗的牙印还残留在那里。

养狗是为了防小偷

提起狗,汪女士现在的心情很复杂,既爱又恨。汪女士家住南京城郊的别墅区,这个区域家家都是独门独院,环境优雅,几乎每家都有一环“看家狗”,有的甚至还是名犬,汪女士本人就有一条价值13万元的拉布拉多犬。汪女士说,“养狗不是一条狗,而是为了好玩。”汪女士告诉记者,尽管身处别墅区,但是小区的安全却得不到保障,很多家都被贼光顾过。有家人才出去三天,结果小偷就来了,家里的现款被一扫而空。所以为了防盗,家家都养狗,而且很多都是选择那种凶猛的名犬。咬

价值15万元,是主人托人买来的纯种名犬。记者查询资料发现,黑背是德国牧羊犬,由于聪明、灵敏、勇敢而成为世界首选的警犬品种。

每天有10多人被咬伤

谭谦告诉记者,现在很多人都喜欢养狗,但一定要注意安全,在鼓楼医院急诊室经常能见到被狗咬伤的市民。前不久,医院还接到一名患者,被狗咬掉了上嘴唇,最后虽然经过精心修补,但是想恢复到和原来一样是很难的。

在南京市疾控中心门诊部,几乎每天都有十多位市民赶来打狂犬疫苗,多数是狗和猫咬伤的。疾控专家说,狂犬病是一种人兽(畜)共患、死亡率极高的传染病,目前来看,一旦确诊为狂犬病,无药可救,死亡率高达100%。春天里,天气逐渐变暖,动物特别活跃,与人的接触日益频繁,而且将继续进入发情期和换毛期,性情狂躁,容易伤人,加上市民衣着相对单薄,狗咬伤人的事件时有发生。疾控专家提醒,一旦被狗咬伤,不管是疯狗还是外表正常的狗,均争取以最快速度进行伤口冲洗,并及时到卫生防疫部门接种狂犬疫苗。

通讯员 刘宁春 张可欣
快报记者 刘峻



德国牧羊犬黑背 资料图片

NEO PDP 掀起平板电视革新热潮

近日,Panasonic 继 08 奥运电视之后,再度推出了具有划时代新品平板电视——NeoPDP G10和S10系列,其中包括50英寸、46英寸和42英寸。NeoPDP 凭借着先进技术和人性化的功能再度掀起购买热潮。此次的平板电视新品,从核心技术入手,通过改善荧光粉技术以及新 VIERA Pro4 芯片处理能力,最终提升了等离子电视的整体品质。采用了新技术的等离子电视将平板电视的特点发挥到

了极致,也为以后平板电视的发展指引了方向。

NeoPDP 使用了 Panasonic 先进的 Neo 等离子屏及新式荧光粉技术配合专门电路设计和升级芯片,使得 Panasonic 等离子产品进入了新境界——超高的发光效率。

Panasonic 的 G10 以及 S10 系列 NeoPDP 可以正常使用长达 30 年。一台可以用 30 年的平板电视,会给每一个家庭节省下不小的一笔经济

支出。Panasonic 推出新使用寿命如此长的电视更符合市场上的需求。

NeoPDP 技术的使用,再次将平板电视的品质提升到一个高度,并将新品与其他老款产品之间形成了一道分水岭。在今后,NeoPDP 技术将会是高品质电视的一个标志,并且会有更加完美的产品陆续上市;今后类似 NeoPDP 的使用寿命长,动态清晰度高等特点将会是平板电视产品的主流发展方向。

小心“节日后遗症”

“五一”亲友走动,朋友团聚,婚姻嫁娶……正是大快朵颐的最佳时候,一不小心,节日过后很多人该闹“节日后遗症”了。暴饮暴食、过食过饱可导致多种消化系统疾病发生。节日过后,医院内此类病人陡增便是明证。

在节日期间,无论外出吃饭还是在家聚餐都要合理安排饮食,既要吃得饱,还要符合健康的需要,节日饮食和会餐时应注意搭配合理,酸碱平衡,减少筵席上的“山珍海味”,增加蔬菜、瓜果、豆类等碱性食物。大豆专家建议市民们使用

豆维家的大豆油,其原材料都来自阳光充沛的平原地带,经过从种植到销售的全程品质控制,为家庭膳食营养层层把关,保证进入家庭的每一滴大豆油都新鲜美味,帮助市民们度过一个健康又快乐的节日。

姜兰兰

洗涤、杀菌新贵!

——新品“瓜果蔬菜洗涤剂”盛装上市

随着甲型 H1N1 流感病毒疫情在全球范围的传播,越来越多的人更加重视个人卫生,疾控专家建议勤洗手、外出回来洗脸和洗鼻,都能有效抑制细菌的传播。

但是对于入口的瓜果、蔬菜,如何既能去除表面的细菌和农药残留,又没有普通洗涤剂的残留和副作用呢?

日前南京盐业公司联合江苏省制盐工业研究所,研究开发出生产出的“蔬菜瓜果洗涤剂”,填补了洗涤、杀菌产品市

场的一个空白。其基本原理就是在盐天然杀菌的基础上,融入独特配方,能安全高效迅速清除瓜果蔬菜表面污垢、寄生虫卵,对保持瓜果蔬菜的新鲜具有独特作用,对清洗猪肉、动物内脏、鱼等油腻产品和去除附着在餐具表面细菌也具有一定作用。

生吃的瓜果和蔬菜一定要洗净,用普通洗涤剂一般都会存在残留和一定的副作用,而用“蔬菜瓜果洗涤剂”清洗却没有这样的担忧,而且洗涤的效果更好。洗涤油腻的猪肉、动

物内脏、鱼的时候,能发挥盐能快速去除表面油污的作用,并具有一定杀菌效果,加上高温烹饪,食用就更加放心了。为了尽快让老百姓方便买到此产品,南京盐业今年首先在苏果超市社区店以上超市全面铺开瓜果蔬菜的销售,并且“蔬菜瓜果洗涤剂”的价格定位远低于一般的普通洗涤剂,让广大的消费者买得起、用得好,享受更多的实惠。

更天然、无残留!洗涤、杀菌新贵——“蔬菜瓜果洗涤剂”!

轻生女子: 根本不想害儿子

快报讯(记者 孙玉春)快报近日报道了秦淮区中营一名外地女子周某在儿子身边自杀的事情,对于她同时让10岁的儿子吃下安眠药一事,周某称,她根本不是想害儿子。

周某的丈夫是包工头,据周某称,她和丈夫1999年结婚,儿子如今也上小学了。结婚后不久,她和丈夫就来到南京打拼,两个人可谓是一步步艰难地走到现在。两三年前,他们夫妇的感情就出现裂缝,“主要是两个人脾气都不太好,另外我不识字。”周某说。

去年,丈夫朱某向法院提起离婚诉讼,由于周某坚决不同意,最终婚没有离成。但是从今年初开始,两人就分居了。为了儿子,周某自称一直忍气吞声,但是她发现丈夫对于儿子管教不够,孩子经常不上学也不管,她很担心孩子学坏。种种烦心事最终使周某决定自杀了断,恰好4月22日,儿子因为和别人打架跑到她的住处,于是周某拿出了安眠药,给儿子吃了两颗,“我当时对他说,把这两颗药吃了,陪陪妈妈。”周某当时没有告诉儿子这是安眠药。

最终吃了100多颗安眠药的周某还是被抢救过来,思想传统的周某表示,自己当时不是想害儿子,她事先咨询过医生,得知给孩子吃两颗安眠药不会有事。她只是希望自己死时儿子在身边,可以给她送终。

《自杀前 女子先给儿子吃下安眠药》后续报道

两龄童 误喝“超级毒药”

快报讯(通讯员 杜恩 记者 刘峻)近日,一名2岁半的小男孩将除草剂当成饮料喝下,幸亏大人发现及时,将他送到当地医院处理,但由于该除草剂毒性超强,患儿被转送到东南大学附属中大医院儿科进一步治疗观察。

据中大医院儿科主治医师乔立兴介绍,患儿来自安徽农村,5月3日晚在家中玩耍时,看到不高的桌子上有一个瓶子,瓶子内液体为绿色,误当成饮料,将盖子拧开,用牙齿将密封膜打开,喝了两口后,因为口感不好,吐了一口。与他玩耍的姐姐告诉家长,弟弟喝了药水,并将瓶子拿给父母看。父母立刻慌作一团,因为瓶子内装的是除草剂百草枯,毒性超强,于是立即将小孩送到当地医院洗胃。尽管患儿没有任何不适症状,但慎重起见,患儿还是被转送到中大医院儿科。

乔立兴告诉记者,误喝农药的患儿很多,但误喝除草剂的他们还是第一次碰到。百草枯是速效触灭型除草剂,对人的毒性超强,它经口摄入在胃肠道吸收后,经血液能迅速分布到全身。对人体危害极大,会造成多脏器损伤,一旦这种损伤成立,就可能致死。好在患儿吞服不多,未出现任何呕吐、咽痛、腹泻症状,但是否通过血液损害到各个内脏器官仍然等待排查。目前患儿需要住院密切观察,以防止病情变化。



触摸清凉

昨天,南京城最高气温达到27℃,不少市民已经感觉到初夏的威力,站在太阳下,炙热难耐。新街口喷泉附近,玩水的市民又多了起来。

快报记者 唐伟超 顾伟 摄

奸商设计偷走盲人古香炉

倒卖古董的商人看中了一只香炉,这个香炉的拥有者是一位盲人,而且还不知道香炉的价值。于是,奸商假装打碎了香炉,赔了200元钱后,把香炉偷偷抱走。

但让奸商想不到的是,盲人最终知道了他的奸计。在警方的追踪下,这起纠纷终于成功调解。陈冬是一个古董商人,眼睛很“贼”,随便什么古董,只要瞄上一眼就能看出价值几何。

2008年11月1日下午,陈冬来到杨华家里算命。杨华是一个盲人。走进杨华家的时候,陈冬一眼看见了摆在杨华柜子里的一只古香炉。

陈冬想把这只香炉买下来,但杨华不肯。于是,陈冬心生一计,把旁边的一个水杯打翻在地,一下子碎了,然后叫道:“哎呀,不好意思,我把你的香炉打碎了。”

杨华看不见东西,听见声音,还真以为香炉被打碎了,只好让陈冬赔偿了200元了事。把钱给了杨华后,陈冬把茶杯的碎片清扫后倒在了杨华屋后的河里,随后,将古香炉偷偷带走。

不久后,杨华听到传言,说陈冬其实没有打碎香炉,而是把香炉偷走了,还卖出了20万元

的价格。不久,又听说这个香炉是卖了100万元。

听到这些传闻,杨华非常恼火。2009年1月8日,他邀请亲戚将屋后的河水抽干,果然发现河里的碎片根本不是什么香炉,而是茶杯玻璃。于是,杨华报警。

经咨询文物专家得知,能价值数十万元的香炉应该是汉朝以前官窑生产的,且是皇帝御用的。老坝港镇是汉朝以后形成的冲击平原,居民多为迁移来的贫苦渔民,而史料上并未记载有官窑移民,因此老坝港镇不太可能出现价值数十万元的香炉。

不久,陈冬把香炉还了回来,说非法占有的就是这个香炉。这个光绪年间的香炉价值只有几百元,杨华死不承认这个“贬值”的香炉是他们家的。

近日,在民警的多次调解下,双方当事人达成调解协议书,由陈冬一次性补偿杨华1.5万元损失,香炉归陈冬所有。

通讯员 史荣林 张长春 储宇 快报记者 朱俊俊

企业网上参展被骗6500元

快报讯(记者 赵守诚)今年3月份,网上出现一则信息:2009上海国际肥料工业展览会暨首届肥料物资供需对接高峰论坛将于4月24-26日在上海国际农展中心举行。玄武区孝陵卫一家生物有机肥料企业急于打开国际市场,就在网上报名参展。没想到,签订合同并汇去6500元展位费用后,组委会像是人间蒸发了,再也联系不上。

南京这家肥料企业曾多次利用网络平台参加展览,十分快捷,不料这次跌了跟头。昨天,在这家企业的办公室,工作人员气愤地向记者提供了一堆传真来的材料,什么邀请函、参展申请表、合同、展位确认通知书等,看上去十分正规,“可参展费电汇过去后,就再也联系不到组委会了。”

组委会宣传口号很诱人——“力争打造极具国际化、专业化、品牌化的世界肥料大会,竭诚欢迎国内外企业及人士齐聚上海共拓更为广阔的发展空间。”这么大气派的肥料工业

展很让南京这家企业动心,就按网上电话号码打了过去。对方很热情,传真过来许多资料,并挑选了市口很好的B51号展台,一切做得像模像样。4月1日,南京这家企业汇去6500元参展费,并着手选择参展产品,4月13日却收到展会延期的紧急通知。“目前已有60多家企业报名参展,但因受金融危机的特大影响,部分大型企业不能参展,展览拟延期举行,具体详细展出时间最迟在两周之内通知各位展商。”没等到两周,通知发出几天后,组委会就“失踪”了。记者昨天拨打组委会电话号码,一直是忙音,打联系人丁先生的手机,处于关机状态。

遇见骗子,南京这家肥料企业悔得肠子都青了。向法院起诉吧,要到被告地打官司,还要请律师,总共6500元损失,即使赢了官司,也耗不起。这家肥料企业希望全国各地被骗的参展商登录中国农业网论坛,披露被骗经过,共同聘律师,联手集体维权。